a = b

NMpeameT: matemaTunka
Knacc: 6A
[laTa npoBeAaeHUs ypokKa:

5 gekabpsa 2022 ropa.
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3anucaTtb BO3MOXHble OTHOLUEHUS:

1) 3enenvie k ocenmuvim 3.4

2) 3enenvie Kk po306vim 3:]

3) Po3zosvie k orcenmoim ] -4






OmHouetue 00OHOPOOHBIX BEIUYUH
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Yem aeisaemcs omHOUleHUE
BeNIUYUH PA3HBLX
HAUMECHOBAHULL?

Omnoutlenue eenuyun PA3HbLX
HAUMEHOBAHUU eCMb HOBAS
celuduUnA.

Lpnmep: ) OmHouieHue nymu Ko 8pemeHu. - CKOpoCTh
2) Omnowenue maccovt meia K €20 00vem) - NIOTHOCTh

3) Omnuoutenue maccol eewecmedd 6 pacmeope K 05b€My
6CecOo pacmeopd - KOHIICHTpAaIA



B knacce 36 y4yawmxcs

Kakyro 4yacTb y4yalwmxca coctaBnsoT
ManbyuKn, a Kakyro OeBOYKU?

Manvuuxu 15:36=5/12 Jlesouxu 21:36=7/12



6/10 Bcero
MOJI0OKa

1/10 BCcero 3/10 Bcero
MOJ10OKa MOJ10Ka

UTo noka3kbiBaeT OTHOLLUEHUE:
a) 110 : 3/10 =13 6) 1/10 : 6/10 =1:6

B) 3/10: 6/10=1:2 r) 4/10 : 6/10 =2 : 3



ﬂ/() oMmdwinee  3adanue.

OBTOPUTH I1. 19 cTp.110, pemute Ne579

CcblIKa Ha BUIEOYPOK:

Knaccuyro pabomy emecme ¢ oomawneit npukpeniamos ¢ BIII unu
npucoliams Ha noumy gasminl@mail.ru

PABOTBI ITOAIIMCBIBATD (®amunus v Kiacc)



